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Bakgrund
Sedan luftgevärsverksamheten i Hajom Skf, Norra Marks Skg, Marks
PK, Södra Marks Skf och Sjuhäradsbygdens Spsk 2009 samlades i den
gemensamma lokalen i Marks Skyttecenter har tankarna om ett sammangående till en förening för alla skyttegrenar diskuterats på olika nivåer. Styrelserna i berörda föreningar initierade i början av 2016 en översyn om hur ett eventuellt sammangående skulle kunna gå till och på vilka villkor. (utomhuspistolen kommer att ligga kvar i Marks PK)

Genom att gå samman kan vi skapa en stark förening som har goda möjligheter att växa i framtiden. Vi skapar på så sätt också ett ännu starkare varumärke som är viktig i diskussionerna med Marks kommun, specialidrottsförbunden Svenska Skyttesportförbundet och Parasport Sverige, företagare samt nya medlemmar. Men vi kan också effektivisera det administrativa arbetet och lägga ännu mer tid på det sportsliga, det som är grunden i vår verksamhet. Idag har vi fyra årsmöten 12 styrelsemöten samt ett stort antal andra sektionsmötet, tävlingsmöten etc., och till stor del är det samma antal personer som är på alla dess möten, och även till stor del är ledare i vår verksamhet som ändå är det viktigast vi har.

Idag bedrivs verksamhet utomhus vid flertalet skjutbanor: Hajom, Rydal och Skene. Denna verksamhet ska fortsätta även vid ett sammangående och med en stark ekonomi finns stora möjligheter till förbättring och utveckling av verksamheten. Det kommer även i fortsättning att vara möjligt att  söka bidrag ur lokala fonder etc., samt bidrag för anläggningarna både i Hajom, Rydal och Skene, och ev. bidrag kan man ju öronmärka för sökta ändamål eller projekt.

Tidsplan
Möte 2016-05-11: samtliga styrelser i Sjuhäradsbygdens Spsk, Hajom Skf,
N.Mark SKG, SAMS Skf samlades till en inledande dialog med stöd av SISU´s
konsulent Dan Skogman. Diskussionen fokuserade på för- och nackdelar för respektive förening.

Möte 2016-06-02: styrelserna träffades för ett andra möte där fokus var att titta på ekonomi och diskutera hur vi kan gå vidare. 

En skrivelse sätts samman som ska skickas ut till medlemmarna i respektive förening. 

Alla medlemmar bjuds in till ett medlemsmöte i respektive förening den 19/9 kl.19.30 plats Marks skyttecenter.

Har ni inte möjlighet att närvara Vid mötet maila in Era synpunkter både positiva och negativa det är viktigt att allt vänds ut och in.

Respektive förening gör en sammanställning från föreningsmötet där det ska framgå vad medlemmarna anser om ett sammangående. 

[bookmark: _GoBack]Därefter träffas föreningarna åter för en dialog om hur vi kan gå vidare. 

Alla medlemmar hälsas välkomna till möte den 19/9 19,30.
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